



Коллаж: ОВД-Инфо / Фото: ЗПЧ, Новая Газета, SOTAvision

17.01.2025, 10:37 Вся Россия

МНЕНИЯ

Защита политпреследуемых не должна быть вне закона. Заявление ОВД-Инфо о приговоре адвокатам Алексея Навального

17.01.2025

**Суд приговорил адвокатов Алексея Навального
к срокам до 5,5 лет лишения свободы
за выполнение их профессиональных
обязанностей. Адвокатов политика преследуют
только за то, что для них еще имеет значение
буква закона и они не оставили человека один
на один с репрессивной машиной.**

ОБ ЭТОМ НИКТО НЕ УЗНАЕТ

Если об этом никто не напишет. Подпишитесь на регулярные пожертвования ОВД-Инфо, чтобы плохие дела не оставались в тишине.

ПОДПИСАТЬСЯ

Вадима Кобзева приговорили к пяти с половиной годам колонии общего режима, Алексея Липцера — к пяти годам колонии, Игоря Сергунина — к трем с половиной годам колонии.

Всех троих задержали в октябре 2023 года, адвокатов обвинили в использовании их статуса для передачи сообщений между Алексеем Навальным и «экстремистским сообществом», которым он таким образом, по мнению властей, продолжал управлять. Суть преступления — абсурдна. Более того, для получения «доказательств» силовики сами безнаказанно нарушали закон — **снимали** встречи Алексея Навального с адвокатами скрытыми камерами. Суды над адвокатами проходят в закрытом режиме, поэтому многие детали преследования нам неизвестны.

Вадим Кобзев, Алексей Липцер, Игорь Сергунин не должны сталкиваться с преследованием за свою профессиональную деятельность — как и множество их **коллег**, которые сталкиваются с уголовными делами, лишением статуса, физическим насилием и задержаниями. Все 13 лет работы ОВД-Инфо мы фиксируем, как в России с каждым годом становится сложнее оказывать защиту людям, которых преследуют по политическим мотивам. Сейчас власти по сути ставят защиту политпреследуемых вне закона.

Нельзя преследовать адвокатов за их работу. Давление на защитников рискует уничтожить немногое, что осталось от правового государства, видимость которого все еще пытаются поддерживать российские власти.

Требуем освободить адвокатов Вадима Кобзева, Алексея Липцера и Игоря Сергунина.

ЧТО Я МОГУ С ЭТИМ СДЕЛАТЬ?

Прочитать, рассказать, поддержать. Подпишитесь на регулярные пожертвования ОВД-Инфо, чтобы как можно больше людей узнали о политических репрессиях в России сегодня.

ПОДДЕРЖАТЬ